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小田原市教育委員会協議会会議録 

 

 

１ 日時  平成１９年１２月２０日（木）午後７時１５分～午後７時２７分   

場所  小田原市役所 ６０１会議室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

１番委員  山 田 浩 子   

２番委員  青 木 秀 夫  （教育長） 

３番委員  桑 原 妙 子 

４番委員  安 藤 實 英  （教育委員長） 

５番委員  横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長            和 田    豊 

教育政策課長            曽 我    勉 

学校教育課長              佐 宗 修 二 

教職員担当課長                      栁 下 正 祐 

学校保健課長            羽 山 二 郎 

学校教育課課長補佐兼指導主事・指導担当主査事務取扱  長 澤   貴 

   

（事務局） 

教育政策課課長補佐・教育政策担当主査事務取扱  杉 山 博 之 

教育政策課主査             望 月 啓一郎 

 

４ 議事 

（１）報告事項 

① 市議会１２月定例会の概要について（教育政策課） 

② 学校給食調理業務の民間委託について（学校保健課） 
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５ 議事の概要 

（１）報告事項 

① 市議会１２月定例会の概要について（教育政策課） 

教育政策課長…報告事項「市議会１２月定例会の概要について」御報告させていただき

ます。資料１をご覧ください。１２月定例会は平成１９年１１月２９日か

ら１２月１８日まで開催されました。補正予算が厚生文教常任委員会に付

託され、詳細審議が行われた結果、本会議において原案どおり可決いたし

ました。なお、同委員会においては、教育委員会関連の２件の陳情も審査

され、不採択となりました。また、本会議で、教育委員会関係として８人

の議員から一般質問が行われました。主なものとしては、学校２学期制、

いわゆる「モンスターペアレント」、全国学力・学習状況調査、学校給食の

地産･地消、また学校施設の耐震化や改築についてがありました。詳細の内

容は、後ほど御覧いただければと思います。以上でございます。 

（質   疑） 

横 田 委 員…陳情にある「私学助成」というのは、私学通学者のために補助を増やす

ということでしょうか。 

教育政策課長…そういう趣旨になります。なお、この陳情は毎年のように提出されて

います。 

山 田 委 員…一般質問の奥山議員の質問に関係してですが、不登校児童・生徒の人数

はわかりますか。 

学校教育課長…平成１８年度現在で、中学校が２００人ちょっと、小学校で４６人い

ます。期間に差はありますが、３０日以上欠席している場合を言っていま

す。 

（その他質疑・応答なし） 

 

② 学校給食調理業務の民間委託について（学校保健課） 

学校保健課長…報告事項「学校給食調理業務の民間委託について」御報告させていただ

きます。資料２をご覧ください。小田原市の学校給食の実施状況は、小学

校 25 校と中学校 12 校の全校、そして幼稚園２園で実施しております。特

に中学校での完全給食の実施は、神奈川県内では 19 市中、小田原市・厚木
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市・大和市・綾瀬市・三浦市・南足柄市の６市で、本市は積極的に取り組

んでおります。学校給食調理業務に民間委託を導入しました経緯でござい

ますが、平成８年に市の「行政改革大綱」の見直しが行われ、その中で調

理員の「退職職員の不補充」と「民間活力の導入」の基本方針が打ち出さ

れました。この方針に沿って、学校給食における調理業務の民間委託の検

討を開始し、平成 13 年に政策決定を行い、平成 14 年度から導入したもの

でございます。 次に民間委託の実施状況につきましては、表のとおりでご

ざいます。平成 14 年度は、橘共同調理場を委託し、その受持ち学校は前羽

小学校・下中小学校・橘中学校・前羽幼稚園・下中幼稚園でございます。 

平成 15 年度は、国府津共同調理場と豊川共同調理場を委託しました。国府

津共同調理場の受持ち学校は、国府津小学校・国府津中学校・下曽我小学

校でございます。豊川共同調理場の受持ち学校は、片浦小学校・豊川小学

校・城南中学校・片浦中学校でございます。平成 16 年度は、単独調理校の

千代小学校と富士見小学校を委託しました。平成 17 年度は、大窪小学校を

委託しました。そして１年置いて、平成 19 年度は富水小学校と東富水小学

校の２校を委託しました。平成 20 年度は芦子小学校と桜井小学校の２校を

委託する予定でございます。なお、委託未実施の共同調理場及び小学校は

記載されているとおりでございます。 

この度、芦子小学校並びに桜井小学校を民間委託するにあたり、本日配布

してございます保護者向け配布資料・「学校給食調理業務の民間委託につい

て（お願い）」のチラシを作成し、10 月下旬から 11 月下旬にかけて、芦子

小学校並びに桜井小学校のＰＴＡ役員会や同運営委員会において説明をい

たしました。その後、学校から全家庭にこのチラシを配布していただきま

したが、特にご意見等はいただいておりません。さらに、両小学校に勤務

しております栄養士、正規調理員及びパート調理員の皆さんにも説明いた

したところでございます。今後も、調理員の定年退職者等の状況を勘案し、

順次委託化を進めてまいります。なお、本民間委託にかかる予算措置につ

いては、平成１９年度の３月補正予算において、今年度を含めて４年間の

債務負担行為を設定し、上程させていただく予定であります。お認めいた

だければ指名競争入札により執行し、４月の給食から対応してまいりたい
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と考えております。以上でございます。 

（質   疑） 

安藤委員長…委託化は、方針に基づいており、特に問題はないと考えていますが。 

青木教育長…質も落ちておらず、人件費の費用効果も上がっているところです。 

（その他質疑・応答なし・協議会を終了） 

 

 

 

 


